
“?ª .. Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

REQUERIMENTO DESPACHO
A P R º XV A D 0

Ribeirão Preto. ......iltrZJ.A50..an.
. .......-............. ”'.. .. ..o 1

No .«Li3874 EMENTA: ' *

REQUER INFORMAÇOES SOBRE INTERRUPÇÃO DE CURSO DE
BALLET NO CENTROCULTURAL CONFORMEESPECÍFICA

SENHOR PRESIDENTE

A Sra. Vera Lúcia Carneiro. residente à Rua Camaragibe. 376 — Vila
Albertina ». telefone 99327—3680 esteve em nosso gabinete reclamando que
juntamente com sua filha, Sophia, com 10 anos de idade. aluna do Curso de
Ballet no Centro Cultural, mantido pela Prefeitura Municipal. estiveram. no
último sábado dia 28/07/18. no Centro Cultural para as aulas de Ballet e
encontraram o local fechado, sem qualquer aviso.

Relata a Sra. Vera que sua filha cursa ballet há cerca de l ano e 4
meses e que ficou muito decepcionada. Segundo a Sra. Vera um funcionário
do Palace. que atende pelo nome de Fernando. disse que o Curso havia sido
encerrado por ordens da Secretária da Educação. lneonformada procurou a
Secretaria da Casa Civil e, atendida pelo Sr. Marcus Vinicius. foi lhe dito
que “não era para ter parado as aulas",

Diante do impasse procurou nosso Gabinete solicitando que
requerêssemos informações da Prefeitura Municipal sobre a continuidade ou
não do Curso de Ballet oferecido pela Prefeitura.

[STO POSTO.
REQUEREMOS.depois de ouvido o douto plenário. que se oficie o Prefeito Municipal

para que nos informe:
o Por qual razão no dia 28/07/20 l 8 não teve as aulas de ballet no Centro Cultural e por que

os pais dos alunos e alunos não foram avisados com antecedência?
' A Prefeitura descontinuou o curso de ballet no Centro Cultural? Se sim. qual o motivo?
' Se a Prefeitura encerrou o curso de ballet que altemativas a administração esta

Oferecendo aos alunos?
' Que outros Cursos a Prefeitura está encerrando e qual o motivo?

REQUER ainda que seja enviado cópia deste requerimento ao Ministério Público
Estadual.

'“ Sala das sessões, agosto de 2018
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